

2019年4月15日

致各傳媒友好：

新聞稿

扎根香港 獲各界支持 支援乳癌康復者再次高飛
全球華人乳癌組織聯盟活動中心 正式開幕



照片連線：https://1drv.ms/f/s!Ash5ykRBy_4vgcwsPk6237z9DgQEsQ

「全球華人乳癌組織聯盟」（「華人乳癌聯盟」）多年來為全球華人的乳癌患者、其家屬及公眾人士，提供多元化的支援及推廣乳健教育服務，出心出力。惟經費有限，一直以來只能以「流動式」運作。年前，幸得善長仁翁慷慨解囊，捐贈會址及物資，終能擁有屬於自己的「粉紅天地」。為答謝各愛心機構、醫生、星級嘉賓及各義工們支持，日前（3月21日），「華人乳癌聯盟」特於位於荔枝角永義廣場全新活動中心，舉行簡單而隆重的開幕禮，場面充滿點點愛心，既溫馨又感人。

是日，「華人乳癌聯盟」特邀請多位開幕嘉賓、醫生及粉紅天使和義工們蒞臨出席，當中包括永義國際執行董事官可欣小姐、AMOREPACIFIC Hong Kong 市務總監鄭載歡先生、「華人乳癌聯盟」大使朱慧敏小姐、星級廚師祈積奇 Jacques Kagi，以及一眾醫生及顧問，連同「華人乳癌聯盟」主席王天鳳女士，以及「粉紅天使」負責人暨香港委員會主席賴關裕穠女士，見證重

要時刻。

開幕禮由一眾乳癌姊妹們，為大家帶來一首《夜上海》揭開序幕。緊接而來的「活動回顧」片段，令在場的新知舊雨，也能一同重溫「華人乳癌聯盟」過去數年的服務。主席王天鳳女士致辭時感謝各位出席嘉賓時道：「今日，我們終於有一個屬於自己的粉紅天地，在此，我非常多謝大家的無限愛心與善心，令我們的活動中心得以啟動。這裡將成為『全球華人乳癌組織聯盟』的大本營，會鏗而不捨幫助乳癌患者。藉著這個活動中心，期望能凝聚更多有心人，齊齊作出貢獻，再為同路人傳送更多愛心。」

作為一個聯繫世界各地華人乳癌支援組織的國際團體，「華人乳癌聯盟」扎根香港，以香港為總部，責任重大。承蒙「永義國際集團」慷慨捐贈會址，讓「華人乳癌聯盟」能服務有需要人群，此份情意，聯盟永記於心。「永義國際集團」執行董事官可欣小姐更特意到場表示支持：「『華人乳癌聯盟』成立多年，盡心盡力為乳癌路上的朋友提供多元化的服務，並舉辦不同的教育講座及工作坊，意義非凡。永義能藉著此機會履行企業社會責任，為聯盟提供更多空間促進其長遠發展，實感榮幸，我們希望此活動中心能成為癌症患者及康復者的減壓空間，往後幫助到更多有需要的朋友。」

「華人乳癌聯盟」另一好友 AMOREPACIFIC Hong Kong，是次不但穿針引線協助尋找活動中心，同步更捐助多項物資，好讓活動中心能順利運作。席中，AMOREPACIFIC Hong Kong 市務總監鄭載歡先生祝福道：「AMOREPACIFIC Hong Kong 一直致力在業務所及的市場回饋社會，亦積極支援本地社群。我們很高興能看見癌症康復者有一個聚首及交流的地方，在這片粉紅天地一同提升自信，走出陰霾。今年我們會繼續推出『makeup your Life』妝盛生命免費化妝班，為本港女性癌症病人帶來積極正面影響，鼓勵她們更樂觀和堅韌面對癌症，有興趣朋友可密切關注！」

「華人乳癌聯盟」大使朱慧敏小姐對於能夠親身見證聯盟活動中心的成立，感到非常榮幸地稱道：「我覺得這個團體的存在非常具意義，『華人乳癌聯盟』是一個非牟利組織，當中，很多義工均是曾經患有乳癌的患者，當她們痊癒後使用自身的經歷，與病患者及其家屬分享，甚至是陪伴他們一起走過康復的路，我實在是非常感動，特別是看回聯盟多年來的回顧片段，眼見很多位有心人在姊妹們治療時，一起陪伴做化療並繼續跟進，也令我想起當時陪伴婆婆和媽媽走過乳癌的道路。現場都是善良、健康、充滿愛心的臉孔，實在非常感動。」

朱小姐再次多謝現場每一位天使：「聯盟又定期舉辦很多不同的活動，例如：唱歌、跳舞……等，所以這個團體是真的有照顧到病患者及她們的家屬，以及康復者本身的身、心和靈，如此有愛的團體，是非常值得我們支持的。由年前《粉紅粵韻傳愛心》慈善演唱會開始，一路以來目睹聯盟的義工們努力不懈，實在為他們驕傲。希望未來，一眾義工們能夠在此中心互相支持、繼續發揚愛心，予以大家無比溫暖。」

而同場的星級廚師祈積奇 Jacques Kagi，為嘉賓炮製愛心的有機凱撒沙律。其中，Jacques 更分享了他鮮為人知的故事——他的母親，原來也是因為乳癌而奪走生命，所以對於照顧者的感受，他感受至深：「聯盟所提供的『粉紅天使乳癌陪診服務』，令到大家不再孤獨地走康復路，



我欲代表所有家屬答謝一眾天使，有了你們，我們不再感徬徨。」美食伴心聲，獲得全場的鼓勵與掌聲。

開幕禮接近尾聲時，「粉紅天使」致唱感謝曲《祝福》，答謝一眾各方好友支持，同步也一如歌名，送上祝福予各位姊妹們，祈盼在未來的路上繼續互相鼓勵及支持。最後，一眾嘉賓們逐一將附有名字的愛心掛牌掛在感謝樹上，象徵著新中心啟動的同時，也讓日後來的朋友，也感受及感恩大家對聯盟的支持，讓大愛得以延續。

全球華人乳癌組織聯盟活動中心：香港九龍荔枝角大南西街 609 號永義廣場 29 樓 C 室

有關全球華人乳癌組織聯盟

全球華人乳癌組織聯盟（華人乳癌聯盟）是一個信念，一個承諾，一個夢想，一個連繫華人乳癌患者共同抗癌的傳奇。始自 2006 年首次國際乳癌大會，13 年來一起抱著支援乳癌患者的共同理念，推廣乳健教育，加強各地華人乳癌團體之間的資源共享，鼓勵互相交流和合作，目標是把最新的乳癌資訊、治療及支援方法帶給所有華人乳癌團體，讓患者可以取得最好、最切合華裔病人需要的幫助。我們是唯一一把世界各地華人乳癌支援組織聯繫一起的團體，我們有 70 多個來自北京、上海、西安、香港、澳門、台灣、美國、新加坡、馬來西亞和印度尼西亞等地的會員機構。通過大家的交流合作，力求找到最適合東方華人文化的患者支援技巧。華人乳癌聯盟在香港註冊為慈善團體，為病友推出全港首創的「粉紅天使」免費乳癌化療陪診服務。此項由康復義工陪伴病友赴院化療的服務，不但讓她們在抗癌路上不再感到孤單，而且透過「過來人」的經歷和匡扶，令患者更有信心克服困難及努力完成所有治療。

傳媒查詢：

發稿：全球華人乳癌組織聯盟

代行：雅寶（國際）工作室

電話：2498 0178

電郵：info@imil.com.hk

如欲預約個人專訪及查詢詳情，請致電 **Ms Emily Ma 馬小姐 9440 9033**